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Vstoupili jsme do roku 2022 

Máme tu opět začátek nového roku. Jaký bude, co 

můžeme očekávat? Jak s nám bude v nadcházejícím 

roce dařit, jaké bude počasí, budeme zdraví? To, co 

se jistě dotýká každého, je ekonomická situace ve 

státě. Hypotéky, pohonné hmoty, potraviny či 

stavební materiál stále zdražují. Ekonomické 

predikce hovoří o tom, že vlna zdražování nás jistě 

nemine. Události nadcházejícího roku, týkající se 

obce Cep a jejích občanů, budou sepsány v této 

kronice. Máme se jistě na co těšit. Tak ať je rok 2022 

pro všechny úspěšný.  

V Cepu začal rok 2022 novoročním ohňostrojem. Ten byl naplánován netradičně již na 16 

hodin. Pod taktovkou místních hasičů se na obloze objevovaly nejrůznější zářivé motivy, které 

rozjasnily večerní cepskou náves. Letos to byla opravdu skvělá podívaná. 
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Akce proběhlé v obci 

Masopust 

Masopust je třídenní svátek, jakož i slavnostní období mezi Vánocemi a postní dobou. Zatímco 

jeho počátek, který nastává po svátku Tří králů (6. ledna), má pevné datum, tak jeho konec na 

Popeleční středu je závislý na datu Velikonoc a končí tak v rozmezí od poloviny února do 

počátku března. Masopustní zvyky mají zřejmě původ v předkřesťanských slovanských 

oslavách konce zimy. Původně se do masopustních masek převlékali výhradně muži. K 

nejčastějším a nejstarším masopustním maskám dodnes patří medvěd, klibna (šiml), masopust, 

bába s nůší, žid či turek, k typickému masopustním maskám patří také hejtman, kominík, 

policajt, ženich a nevěsta, smrt, cikánka, ras, šašek a mnoho a mnoho dalších.  

V Cepu připadl masopust roku 2022 na sobotu 26. února. Jednalo se o první a dlouho 

očekávanou akci od začátku kalendářního roku. Minulý rok se díky koronavirovým opatřením 

masopustní průvod nekonal. V letošním roce to ještě ani v lednu nevypadlo příliš příznivě. 

Začátkem února však pandemie začala ustupovat, což bylo způsobeno novou variantou viru 

zvanou „omikron“, která byla sice nakažlivější, ale zároveň méně smrtná. Vládní opatření tedy 

umožňovala konání hromadných akcí.  
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Sraz masek před hospodou byl tradičně v 9 hodin. Ve stejný čas začali ladit i Flamendři 

Františka Jezvíka své nástroje. S kapelou v čele vyrazil průvod masek vesnicí. Vydali se od 

domu k domu, každého potěšili písničkou a tancem masek.   

masky: měsíčník, slunečník, x, větrník 

kapela před domem č. 14 pana Josefa Roubíka J. Soukup jako Masopust se „sousedem“ J. Roubíkem 

 

 

 

 

 

k průvodu patřily také 2 čarodějnice a párek řezníků 



7 

 

Večer následovala zábava v místním hostinci. Opět pod taktovkou „Flamendrů“. Do sálu se za 

zábavou přesunuly nejenom masky, ale i ostatní občané z vesnice.  

kapela hrála k tanci a poslechu a pan hostinský Zdeněk Fišer se statečně držel výčepních madel do pozdních hodin  
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Májová pobožnost 

V naší obci se májová pobožnost konala dne 7. května. Celebroval ji duchovní 

P. Tomáš Vyhnálek OMI, stejně, jako veškeré další duchovní akce zde konané. Účast v kostele 

byla hojná. Za hudebního doprovodu lidé zpívali písně a vyslechli si slovo boží.  
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Velikonoční výdej kaprů 

14. dubna 2022 ve dvě hodiny odpoledne proběhl před místním obchodem tradiční výdej 

velikonočních kaprů. 

 

Barvení vajíček 

Velikonoční vajíčka bývají symbolem Velikonoc podobně jako třeba pomlázka, koledování či 

beránek. Vajíčka se obarvují, ale také různě zdobí rozličnými způsoby. Vajíčka jsou odměnou 

pro koledníky, ale i vkusnou velikonoční dekorací. Nezapomínejme, že mají také symbolický 

význam. Vajíčko může znamenat zrod nového života, v křesťanství je také symbolem 

uzavřeného hrobu, ze kterého vstal Kristus. Východní křesťanství považuje červenou barvu 

vajíčka za Kristovu krev a podobně. První zmínky o barvení vajíček nalezneme již ve 

starověkém Egyptě a Persii. Tam se na svátky jara barvila vejce na červeno. O zdobení skořápek 

svědčí nalezené důkazy již z doby pravěké. Nejstarší zdobená kraslice má podle vědců stáří 

2300 let. První historicky doložené barvení vajíček je z roku 1290, kdy král Edward I nechal 

jako dar obarvit zlatou barvou 450 vajec.  

Z výše popsaného je patrné, že malování a zdobení velikonočních vajíček nesouvisí přímo 

s křesťanskými tradicemi. K barvení vajíček docházelo dávno před vznikem církevních 

velikonočních svátků. Historické studie uvádějí, že původním důvodem barvení vajíček a 

jejich použití o Velikonocích byl ryze praktický. Součástí 40 denního postního období, které 

končí Bílou sobotou, se nesmělo jíst maso, mléčné produkty a ani vejce. Na začátku jara 

slepice opět snášejí vajíčka a lidé řešili problém s jejich uchováním. Převařením se zvýšila 

jejich trvanlivost a obarvením se odlišila od těch čerstvých. Postupně se začaly využívat i 

další přírodní barviva a vejce se nápaditě zdobila. Ty poté dostávali o Velikonočním pondělí 

koledníci. Vajíčka musela být plná, uvařená a barevná, vyfouknuté skořápky – takzvané 

kraslice -  se používaly jako dekorace. 

 

V sobotu 16. dubna 2022 se v sále místního hostince sešli místní děti a jejich rodiče. 

Přichystány byli různé pomůcky a techniky pro zdobení vajíček. Všichni přítomní se ihned 
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zapojili do práce a krásných výrobků jenom přibývalo. Po skončení akce si každý odnesl 

ozdobená vajíčka, která byla připravená na Velikonoční pondělí pro koledníky.  
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Stavění máje 

30. dubna před „Cepskou hospodou“ byla jako obvykle postavena máje. Ač nepřeměřena, opět 

se zdála nejvyšší májí v širokém okolí. Máje byla opět vztyčena spojenými silami místních 

dobrovolníků. Zapojili se sportovci, hasiči, ale také zaměstnanci obce a stroje patřícího firmě 

JIPAMA. Před samotným vztyčením ji ozdobily místní ženy a dívky.   
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Tradiční zvyk „pálení čarodějnic“ byl naplánován téhož dne kolem šesté hodiny večerní. U 

připravené hranice s čarodějnicí pronesl starosta obce Ing. Jan Vobejda krátkou řeč a místní 

dobrovolní hasiči zapálili oheň. Hranice se rozhořela a místní vše sledovali v družném 

hovoru. Někteří se postupně přesouvali na pergolu místního hostince, kde zábava pokračovala 

do nočních hodin.  
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Den dětí 

Sobota 4. června 2022. Přípravy na den dětí byly ve velkém proudu. Slunečné počasí. Ideální 

podmínky. Všechna stanoviště byla nachystána. Ve dvě hodiny odpoledne byl na trasu vypuštěn 

první soutěžící. Po půl hodině se však obloha zatáhla a přišel prudký déšť. Nedalo se 

pokračovat. Soutěže byly přerušeny a celá akce se přesunula do sálu místního hostince. V sále 

byla připravena výstava parních strojů ze sbírky pana Jiřího Márovce.  
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Pouť 

Poutní den 25. 6. 2022 byl jako tradičně plný různých akcí. Konala se pouť v kostele sv. Jana 

Křitele, nohejbalový turnaj, ranní budíček a večerní pouťová zábava. Každý si mohl vybrat 

zábavu podle svého gusta. Mše svatá patří neoddělitelně k naší cepské pouti, konané 

u příležitosti svátku sv. Jana Křtitele. Místní věřící se sešli v 17:00 hodin uvnitř kostela. Mši 

celebroval duchovní P. Tomáš Vyhnálek OMI. Mši doprovázela opět chrámová hudba. 

 

Memoriál S. Bečky a F. Klímy 

25. června 2022 proběhl již 37. ročník Memoriálu Stanislava Bečky a Františka Klímy. Byli to 

dobří sportovci a především kamarádi, na které se nezapomíná, protože se do dějin USC Cep 

zapsali opravdu nesmazatelně a stále zde chybí. V letošním roce se této akce zúčastnilo 

5 družstev, včetně třech domácích. Utkání byla vedena v přátelském duchu, férově a čestně, jak 

se na sportovce sluší. I když se o vítězství srdnatě bojovalo, hlavním cílem evidentně nebyla 

touha být první, ale oslavit tento krásný sport a vzpomenout na ty, kteří už nikdy nenastoupí. 

 

 

účastníci turnaje 
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Pořadí soutěžních družstev: 

1. místo Šacung (Cep) 

2. místo Třeboň 

3. místo Cep A 

4. místo Cep B  

5. místo Cep C 

 

Ranní budíček a pouťová zábava 

Další akcí, která připadla na 25. 6. 2022 byl „Ranní budíček“. Obstarala ho kapela Flamendrů 

Františka Jezvíka, která poctivě obcházela dům od domu a před každým zahrála písničku. Buď 

na přání (když už byli místní vzhůru), nebo k probuzení. U většiny obydlí obdrželi hudebníci i 

nějaké to pouťové občerstvení.  

Neúnavní muzikanti pokračovali ve svém skvělém výkonu večerní pouťovou zábavou. Ta se 

konala opět v sále „Cepské hospody“ od 20:00 hodin. Účast byla hojná a protáhla se do nočních 

hodin. 
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Hubertská mše v přírodě 

Konala se v pondělí 8. srpna 2022 v 18 hodin. Oproti předchozím ročníkům, se přátelé 

loveckých rohů a trubek sešli v lese, u sochy svatého Adolfa (mezi obcemi Cep, Suchdol 

a Majdalena). Na programu byla Hubertská mše B-Dur, kterou sloužil Otec Tomáš Vyhnálek. 

V tomto složení byla na daném místě sloužena mše poprvé. Na lovecké rohy zahráli účastnící 

Letního kurzu trubačů. Zajímavostí bylo, že mše byla nejenom troubená, ale i zpívaná. Na 

začátku proběhlo vábení svatého Huberta. Pak Otec Tomáš Vyhnálek, promluvil k přítomným. 

Hovořil například o místním nádherném lese, kde se mše konala, jako o boží katedrále. 

Následně vyzval ke krátké meditaci a uvědomění si boží síly, dobroty a pravdy. Nejenom 

myslivci, ale i spousta občanů Cepu si našlo cestu na tuto lesní mši na překrásném místě. Když 

byla mše odsloužena, přesunuli se trubači do Cepu. Konkrétně na poloostrůvek místního 

rybníka na návsi. V zapadajícím slunci se leskly žestě a Cepem se nesla jejich hudba. Po 

krátkém koncertě se trubači a jejich přátelé odebrali občerstvit do místního hostince. Akce se 

opravdu vydařila a všichni přítomní se dobře bavili.  
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Petr Duda – spoluorganizátor akce                                               na akci si našlo cestu nečekaně mnoho  diváků 
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Myslivecké odpoledne 

Pozvánka na akci pořádanou mysliveckým spolkem Borek Cep: 

 

V sobotu 20. srpna 2022 uspořádal místní myslivecký spolek v Cepské hospodě tradiční akci. 

Ta byla určena nejenom členům spolku, ale zejména místním obyvatelům. Po zaplacení 

vstupného 200 Kč obdržel každý příchozí poukázku na porci zvěřinového guláše a porci 

pečeného prasete. K tanci a poslechu hrála živá hudba. Večer byla připravena zvěřinová 

tombola. I přes nepřízeň počasí se sešlo dostatek lidí, kteří se společně dobře pobavili.  
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O pohár starosty obce 

Dne 3. září 2022 se konal již 13. ročník soutěže „O pohár starosty obce“, kterou pořádal sbor 

dobrovolných hasičů Cep. Prezentace soutěžících probíhala od 12:30 do 13:30 hodin. 

Startovné činilo 200 Kč. Propozice soutěže byly nastaveny takto: 

• soutěží se dle pravidel pořadatele 

• mašiny sají z rybníka 

• 2 ks savice 110/2500, sací koš s klapkou 

• 2 ks hadice „B“, průměr 75, délka 19 – 21 m 

• 4 ks hadice „C“, průměr 52, délka 19 – 21 m 

• 2 ks proudnice „C“, průměr hubice 12,5 mmm 

 

 

družstvo Cepu na starovní čáře 
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a v kaci 
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po dlouhé době soutěžilo také družstvo místních mladých nadějí 

zleva Mytáš Hrdina, chlapci Soukupů, Míra Charvát a Vojta Zeman 
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výsledková listina 

 

Družstvo Cep A obsadilo celkové prvvní místo a uhájilo tak „Pohár starosty obce“, před 

ostatními soutěžícími. Pohár zůstal v Cepu a to je pro místní důležité. Soutěže se zúsčastnily 

také ženy, kde první místo obsadilo družstvo ze Stráže nad Nežárkou. Slunné odpoledne si 

soutěžící i diváci opravdu užili.  
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Cyklistický závod 

V neděli 11. září 2022 projížděl obcí peloton cyklistů. Jednalo se o 4. etapu 9. ročníku 

mezinárodního závodu „OKOLO JIŽNÍCH ČECH“. Okolo jižních Čech 2022 je mezinárodní 

cyklistický etapový závod, druhý nejvýznamnější závod v silniční cyklistice v České republice, 

který se koná od 8. do 11. září 2022. 

 

 

 

 

  

peloton závodníků 

servisní podpora 

zdravotní podpora 
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sVolby do obecního zastupitelstva 

23. a 24. září 2022 proběhly v obci volby do obecního zastupitelstva. Na první pohled volby 

jako každé jiné. V letošním roce však v Cepu nastala politicky velmi zajímavá situace. Pro 

voliče byla připravena pouze jediná kandidátní listina „Za obec krásnější“. Na ní se objevilo 7 

kandidátů. Obec má sedm zastupitelských míst. Volilo se tedy 7 zastupitelů ze 7 kandidátů. 

Žádná z opozičních stran nepodala svoji kadidátku do voleb. Dá se tedy říci, že volby byly 

rozhodnuty již dávno před vhozením prvního hlasovacího lístku a dopadly s volební účastí 

45,45 % takto:  

 

1. Jana Pajchlová 

kandidátní listina: Za obec krásnější 
70let, důchodce, Cep 
pořadí na kandidátce: 2 

56 

2. Ing. Jan Vobejda 

kandidátní listina: Za obec krásnější 
62let, revírník LČR, Cep 
pořadí na kandidátce: 1 

47 

3. Miroslav Charvát 

kandidátní listina: Za obec krásnější 
35let, skladník, Cep 
pořadí na kandidátce: 3 

43 

4. Václav Zeman 

kandidátní listina: Za obec krásnější 
42let, strojník, Cep 
pořadí na kandidátce: 4 

47 

5. Pavel Březina 

kandidátní listina: Za obec krásnější 
67let, důchodce, Cep 
pořadí na kandidátce: 5 

42 

6. Vojtěch Tesař 

kandidátní listina: Za obec krásnější 
32let, stavební technik, Cep 
pořadí na kandidátce: 6 

43 

7. Zdeňka Hadačová 

kandidátní listina: Za obec krásnější 
51let, pokojská, Cep 
pořadí na kandidátce: 7 

46 
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Ustavující schůze se konala 21.10.2022. 

Zvoleni do zastupitelstva byli:  

• starosta obce - ing. Jan Vobejda 

• místostarostka - Jana Pajchlová 

• předseda kontrolního výboru - Miroslav Charvát  

• předseda finančního výboru - Vojtěch Tesař 

 

Rybářské závody Maxa Cup 

Ve středu 28. září 2022, na Den české státnosti (připomínáme si  zavraždění českého knížete 

svatého Václava ve Staré Boleslavi v roce 935), se uprostřed návsi na Velkém rybníku 

uskutečnily tradiční rybářské závody „Maxa Cup“. Akci pořádal rybářský spolek Cep. Do 

sedmi hodin ráno proběhla prezentace účastníků závodu a rozdělení stanovišť. Pak byly 

rybářské závody, za svitu vycházejícího slunce, odstartovány a první háčky s nástrahou se 

vnořily do klidné vody. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chytalo se do jedenácti hodin. Následdně proběhlo dílčí vážení úlovků a následovala polední 

paluza. Druhá část závodu probíhala od dvanácti do patnácti hodin.  Počasí už rybářům tolik 

nepřálo, objevil se dokonce i déšť. Ten ale závodníky s profesionálním vybavením nemohl 

zaskočit.  
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Poté probíhalo druhé vážení úlovků, 

které určilo konečné pořádí v závodě.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Petr Hofbauer se hrdě hlásí k svému úlovku 

 Následovolo vyhlášní výsledků a předávání cen: 

  

 

 

 

 

1. místo: Václav Matějka              2. místo: Luboš Borovka          3. místo: Jaroslav Rataj 
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Mikulášská nadílka 

Již od roku 2019 se Mikulášská nadílka nekoná v sále místního hostince, jako roky minulé, 

ale čert, Mikuláš a anděl obcházejí dům od domu. Tentokrát vyrazili vesnicí ve čtyřech. Již 

z dálky bylo slyšet povědomé chrastění řetězů. Zastavili v každé chalupě, kde na ně čekaly 

děti. Ty měly připravené nejrůznější písničky, básničky a říkadla. Mikuláš měl připravenou 

knihu hříchů, z které předčítal dětem jejich prohřešky a nezapomněl připomenout také jejich 

úspěchy! Za to byly děti odměněni balíčky se sladkostmi a ovocem, připravené obecním 

úřadem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  anděl, Mikuláš a dva čerti                            na pergole u Blaťáků, zleva děti Antonín, Tereza a Ema 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

k vidění byla i obávaná kniha hříchů  
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Výdej vánočních kaprů 

22. prosince 2022 proběhlo tradiční vydávání kaprů na prostranství u místního obchodu.  
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Adventní rozsvícení vánočního stromu 

27. listopadu 2022 v 17 hodin proběhlo u místního kostela slavnostní rozsvěcení vánočního 

stromu. V neděli v podvečer se obyvatelé Cepu sešli před místním hostincem, aby se za 

doprovodu písní z místního rozhlasu, zúčastnili rozsvěcení vánočního stromu. Přítomní si 

vzájemně přáli veselé svátky, paní hostinská roznášela svařené víno a předvánoční idylce 

chyběl snad už jen nějaký ten sníh.  
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Vánoční koncert v kostele 

26. prosince 2022 od 17 hodin uvedl Rapšašský komorní orchestr sérii písní českých i 

světových mistrů, dále vánoční písně a koledy. Kostel byl zaplněn zhruba z poloviny. Krásný 

kulturní zážitek navodil dokonalou vánoční atmosféru.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



32 

 

Kultura v obci 

Obecní knihovna 

Mgr. Eva Tesařová se stala novou knihovnicí v obci. V rozhovoru pro obecní kroniku uvedla: 

„První knihy byly do knihovny zapsány 7. 6. 1983, příští rok tedy slaví knihovna 40. výročí. 

Aktuálně máme 544 titulů, z toho je 141 dětských knih, 374 knih pro dospělé a 24 periodik. Ty 

jsou letošní novinkou, stejně jako zatím 4 audioknihy. Pokud se osvědčí, plánujeme jejich 

nabídku dále rozšiřovat. Dále zde máme 195 knih a 5 audioknih vypůjčených Třeboňskou 

městskou knihovnou v rámci výměnného fondu. Tyto knihy se mění zpravidla jednou za 2-3 

roky, podle potřeby a kapacity knihovny. Snažíme se o to, aby zde čtenáři nacházeli novinky 

napříč všemi žánry, o čemž svědčí fakt, že se od roku 2019 za rok průměrně pořídilo 152 nových 

knih. Letos je to k 15. 6. zatím 60 novinek.“ 

 

Koncerty a představení 

Zahrada Cep 

Již dalším rokem funguje v letních měsících 

na soukromém pozemku v obci u domu 

č. p. 32 „Zahrada Cep“. Ta nabízí 

občerstvení nejenom místním, ale i 

projíždějícím výletníkům. V nabídce mají 

Kamenické pivo, domácí limonády a najde 

se i něco drobného k snědku. Nedílnou 

součástí této malebné zahrady bývají také 

víkendové kulturní akce. Mezi něž patří různé alternativní koncerty a divadelní představení, 

která obohacují kulturní život v obci. Snad jen sousedé z těsné blízkosti mohou být občas rušeni 

vznikajícím hlukem, spousta obyvatel Cepu i příchozích se sem však velmi ráda vrací. 
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Cepská hospoda 

Ke kulturnímu životu v obci se letos připojili i provozovatelé místní hospody na návsi. V sále 

místního hostince byl 29. července 2022 uspořádán workshop senegalských tanečníku pod 

vedením Mgr. Moniky Diatty-Rebcové. Občané Cepu si mohli vyzkoušet domorodé tance 

v rytmu afrických bubnů. Do Cepu zavítala skupina afrického tance a hudby – BATOCU. 

Všichni účastníci, včetně dětí si odpoledne opravdu užili.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V odpoledních hodinách bylo na programu ještě tzv. „Ladění těla“ pod vedením instruktorky 

Šárky Markové. Od 16 hodin pak byla pro zájemce připravena taneční joga. Tento celodenní 

program zjišťovala paní Michaela Vojkůvková.  
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Společenská kronika 

V tomto roce oslavili výročí 

60 let 

• Jezvíková Lenka, Cep 39 

 65 let 

• Komárek Václav, Cep 24 

• Hadač Pavel, Cep 29 

• Zeman Václav, Cep 81 

 70 let 

• Pajchlová Jana, Cep 3 

• Inderholz Stanislav, Cep 33 

• Březinová Marie, Cep 95 

• Liška Ladislav, Cep 59 

 75 let 

• Hájek Jiří, Cep  

• Reš Petr, Cep 43 

 80 let 

• Bečková Růžena, Cep 65 

• Hadačová Zdeňka, Cep 30 

 90 let 

• Hadačová Ludmila, Cep 79 
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Svatby 

21. května 2022 měli na místní myslivně svatbu  

Tomáš Majerčák  a Jana Majerčáková  

z domu č. 85 v Cepu. 
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17. června 2022 si řekli své „ano“ 

 Lucie a Stanilsav Inderholtzovi  

z Cepu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na obecní myslivně se za rok 2022 konalo celkem osm svateb.  
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Narození dětí 

4. dubna 2022 se Václavu Kroutlovi a Alici Pelikánové narodila do č.p. Cep 39 

dcera Alice Kroutlová. 
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Hospodaření v obci 

Pokračují renovační práce na místním kostele. Akademický malíř Tomáš Švéda provedl 

rekonstrukci stropních maleb za cenu 551.862 Kč vč. DPH.  
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Byly pořízeny dřevěné uvítací cedule. Na dřevěném podkladě je přišroubován oválný plechový 

znak obce s textem: „VÍTÁ VÁS OBEC CEP“, dole je truhlík na květiny. Dodání zjistila firma 

Lika za částku 30 700,- Kč. 
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Místní spolky byly podpořeny částkami:  

• SDH Cep Kč 40.000,-  

• Sportclub Cep Kč 40.000,-  

• LSPP Kč 2.366,-  

Poskytnuté dary z rozpočtu obce:  

• Charita Třeboň Kč 2.000,-  

• Fišer Zdeněk Kč 60.000,-  

• Vítání občánků Kč 5.000,- 

 

Dále v roce 2022 obdržela obec následující neinvestiční dotace:  

• dotace na volby do ZO Kč 31.000,-  

• dotace na prezidentské volby 9.400,-  

• dotace na výsadbu stromů Kč 55.280,-  

• dotace na výkon státní správy Kč 70.500,- 

 

V roce 2022 obec obdržela neinvestiční dotaci z Programu obnovy venkova Jihočeského kraje 

ve výši Kč 300.000,- na akci Restaurátorský záměr nástropní malby v hlavní lodi kostela sv. 

Jana Křtitele UZ 711. Celkové náklady akce činily Kč 551.862,- 

 

 

Celkové příjmy obce činily 8 713 811,- Kč.  

Celkové výdaje 12 474 492,- Kč. 

Rozpočet obce za rok 2022 byl schválen jako schodkový. Schodek bude kryt z přebytku 

minulých let.  
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Počasí 

Leden 

Leden 2022 byl teplotně výrazně nadprůměrný a v samotném závěru i větrný.   Srážek bylo 

v průměru o trochu méně, než je obvyklé. V Jihočeském kraji byla v lednu průměrná délka 

slunečního svitu 57 hodin. 

 

Únor 

Druhý nejteplejší únor za poslední roky, tak by se dal shrnout právě skončený měsíc. Srážek 

bylo opět méně, než je obvyklé, zejména pak v nižších polohách. V únoru byla průměrná 

měsíční teplota v Jihočeském kraji 2,5 °C, což je o 3,2 °C více, než je dlouhodobý klimatický 

normál.  V Jihočeském kraji byla v únoru průměrná délka slunečního svitu 92 hodin. 

 

Březen 

Výrazně suchý byl první jarní měsíc. Srážek spadlo pouze 13 mm. Teplotně vyšel mírně 

nadprůměrný. V březnu byla průměrná měsíční teplota v Jihočeském kraji 2,5 °C. Sněhová 

pokrývka se vyskytovala již jen na horách. V Jihočeském kraji byla v březnu průměrná délka 

slunečního svitu 219 hodin. 

 

Duben 

Dvě bouřky v jeden den byly pozorovány 24. dne.  Duben jako celek vyšel teplotně i srážkově 

podprůměrný. V dubnu byla průměrná měsíční teplota v Jihočeském kraji 5,8 °C, což je o 2 °C 

méně, než je dlouhodobý klimatický normál. Sněhová pokrývka se vyskytovala na začátku 

měsíce i v nižších polohách. V Jihočeském kraji byla v dubnu průměrná délka slunečního svitu 

146 hodin. 
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Květen 

Květen vyšel výrazně teplotně nadprůměrný, ale srážky pokryly jen 41% měsíčního průměru.  

V květnu byla průměrná měsíční teplota v Jihočeském kraji 13,7 °C. Byly zaznamenány pouze 

4 letní dny. V Jihočeském kraji byla v květnu průměrná délka slunečního svitu 234 hodin. 

 

Červen 

Červen pokračoval v nadprůměrných teplotách. Červen jako celek vyšel o +2,2 °C, jak je 

dlouhodobý průměr pro toto období. V červnu byla průměrná měsíční teplota v Jihočeském 

kraji 18,0 °C. Bylo zaznamenáno 6 bouřek. V Jihočeském kraji byla v červnu průměrná délka 

slunečního svitu 255 hodin. 

 

Červenec 

První prázdninový měsíc a první den byl ve znamení bouřek. Jinak tento měsíc vyšel teplotně 

nadprůměrný a mírně srážkově podprůměrný. Byly zaznamenány 4 tropické noci. V červenci 

byla průměrná měsíční teplota v Jihočeském kraji 18,0 °C. V Jihočeském kraji byla v červenci 

průměrná délka slunečního svitu 256 hodin. 

 

Srpen 

Začátek srpna velmi vysoké teploty, které atakují 35 stupňů. I tento měsíc vyšel výrazně 

teplotně nadprůměrný, a dokonce bylo zaznamenáno i více srážek oproti předchozím měsícům. 

V srpnu byla průměrná měsíční teplota v Jihočeském kraji již třetí měsíc za sebou 18,0 °C. V 

Jihočeském kraji byla v srpnu průměrná délka slunečního svitu 209 hodin. 

 

Září 

Září by se dalo shrnout jako doopravdy podzimní. Teplota byla o -0,9 °C nižší, jak je dlouhodobý 

průměr pro toto období. Srážkově vyšel vyrovnaně. V září byla průměrná měsíční teplota 

v Jihočeském kraji 11,4 °C. V Jihočeském kraji byla v září průměrná délka slunečního svitu 

113 hodin. 
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Říjen 

Říjen vyšel teplotně výrazně nadprůměrný a srážky celkově pokryly pouze 37% průměru pro 

tento měsíc. Koncem měsíce se objevovalo mlhavého počasí, které přetrvávalo po většinu 

dnů.  Zároveň ke konci měsíce byly ve velké míře při teplém jihozápadním proudění 

překonávány teplotní rekordy. V říjnu byla průměrná měsíční teplota v Jihočeském kraji 

10,6 °C. V Jihočeském kraji byla v říjnu průměrná délka slunečního svitu 135 hodin. 

 

Listopad  

Listopad vyšel opět teplotně nadprůměrný a srážkově podprůměrný. Konec měsíce foukal 

mírný vítr. V listopadu byla průměrná měsíční teplota v Jihočeském kraji 3,7 °C.  V Jihočeském 

kraji byla v listopadu průměrná délka slunečního svitu 71 hodin. 

 

Prosinec 

Prosinec byl většinou ve znamení velké oblačnosti. Přechodné ochlazení v polovině měsíce 

nám přineslo sněžení a souvislá sněhová pokrývka vydržela 14 dnů. Závěr roku byl teplotně 

výrazně nadprůměrný. 
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Loučíme se s rokem 2022 

Rok s letopočtem 2022 uplynul a je čas se ohlédnout zpět. V obci Cep se zdá, že vše 

proběhlo dle plánů a v poklidu. Proběhly naplánované kulturní a společné akce. Pokračuje 

výstavba nových rodinných domů. Probíhaly renovační práce na kostele. Naplánovala se 

rekonstrukce vodárny. Pokračovala těžba dřeva v místních lesích.  Místní spolky hasičů, rybářů 

a sportovců pokračovaly zdárně ve své činnosti. Dle rozhovorů s místními podnikateli se letos 

dařilo i jim.  

Život nejenom v obci, ale v celé zemi byl však ovlivněn nespočtem události, které 

provázely život každého občana. Mezi nejzajímavější témata, která hýbala společností, můžeme 

zařadit: pokračující válka na Ukrajině, uprchlíci z Ukrajiny, pomoc Ukrajině, volební kampaň 

prezidentských kandidátů, komunální volby ČR, nedostupnost léků, olympijské hry v Pekingu, 

MS ve fotbale, energetická krize, ceny benzínu, znovu Covid a v neposlední řadě smrt královny 

Alžběty II.  

Přejme si do nového kalendářního roku jen to nejlepší pro obec i její občany. 

 

 

 

Mgr. Tomáš Blaťák 

kronikář obce Cep 
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